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Encuesta (4). Realizada a niños y niñas molletenses de 10 a 12 años 

En el 64% de los hogares sólo 
colabora la mujer 

Siguiendo con los resultados de la encues-
ta iniciada hace dos meses, en el tema re-
lativo a la familia se denotan algunos resul-
tados interesantes sobre los hábitos de las 

Redacción 

Ante la pregunta de 
quién realiza habitualmente 
las tareas de la casa, los ni-
ños y niñas nnolletenses son 
claros al poner a la madre 
en prinner lugar, destacado 
con un 64% de ias madres 
quienes hacen las tareas del 
hogar, siendo un 14% los 
hogares donde las tareas 
son realizadas conjunta-
mente entre el padre y la 
madre. A los hijos se les 
exige poco en esta faceta, 
ya que pocos (I 1%), son 
los que colaboran habitual-
mente con esta faena ca-
sera, sin embargo son el 
30% los que consideran 
que ayudan mucho a sus 
padres, el 37% los que ayu-
dan algo, y el 33% poco o 
nada. 

En cuanto a la conside-
ración que tienen hacia la 
figura del padre sobre su 

colaboración con las tareas 
del hogar, el 44% de los ni-
ños creen que su padre 
ayuda mucho, el 17% ayu-
da algo, y el 35% piensa que 
su padre hace pocas camas 
y coge poco la fregona. 

Permisos para salir 

Otro aspecto tratado es 
el tema de las salidas de 
casa de los niños. Aquí ve-
mos que el respeto hacia los 
dos es patente, ya que el 
79% de los niños piden el 
permiso para salir de casa 
con los amigos a los dos, del 
resto la figura de la madre 
es la más consultada con un 
14% por un 6% de consul-

tas al padre. 
También es de destacar 

la valoración que los padres 
sienten por sus hijos, de 
esta forma, el 86% de los 
niños se sienten valorados 
por sus padres, por el 7% 

familias molletenses dentro del hogar. Uno 
de ellos, la mujer molletense sigue siendo 
la que lleva la parte más importante de la 
labor en la casa. 

¿A quién le explicarías un secreto, 
una cosa muy importante para ti? 

Aun amigo 
26% 

Atu padre 
1% 

Hermano/a 
13% 

que no se siente valorado, 
también hay otro 7% que 
prefiere no contestar 

Otro de los aspectos tra-
tados es la exigencia que tie-
nen los padres hacia los hi-
jos. De esta forma, el 49% 
piensan que la madre es la 
más exigente de los dos pro-
genitores, mientras que el 
37% cree que es el padre, 
y el 10% consideran que 
son los dos por igual los exi-

Atu madre 
27% 

gentes. 
En cuanto a la confianza 

verdadera, la confianza de 
contar algún secreto o algo 
importante para los niños y 
niñas, la figura que más con-
fianza les da es la de la ma-
dre con un 27%, mientras 
que la del padre cae en pi-
cado con un preocupante 
I %, destacando fuera del 
entorno familiar la de un 
amigo con 26%. • 
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